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Міжнародне співробітництво Міжнародне співробітництво 
в рамках заходів в рамках заходів 
Єврорегіону «Донбас»Єврорегіону «Донбас»

У жовтні 2011 року започаткована співпраця Державного підприємства  «Луганський 
регіональний науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації 
(ДП «Луганськстандартметрологія») з Федеральною бюджетною установою «Державний 
регіональний центр стандартизації, метрології та випробувань в Ростовській області» 
(ФБУ «Ростовський ЦСМ). З приєднанням  до  Єврорегіону «Донбас» Донецької області 
для подальшого розвитку міжрегіональної та транскордонної  співпраці прикордонних 
областей Російської Федерації й України у сфері технічного регулювання залучена 
третя сторона — Державне підприємство «Донецький науково-виробничий центр 
стандартизації, метрології та сертифікації (ДП «Донецькстандартметрологія»).

Минуло два роки з моменту під-
писання угоди про створен-

ня Єврорегіону «Донбас» — 29 жовтня 
2010 року в м. Луганську цю угоду під-
писали Ростовська і Луганська області, 
а 19 жовтня 2011 року до складу учас-
ників Єврорегіону «Донбас» приєднала-
ся Донецька область. Підставою для під-
готовки і підписання угоди про ство-
рення Єврорегіону «Донбас» послужили 
результати багатолітньої роботи, адже 
Ростовську область Російської Федерації, 
Луганську і Донецьку області України 
вже багато років пов’язують не лише тіс-
ні добросусідські відносини, а й вагома 
зовнішньоекономічна діяльність. 

Упродовж двох років йшла клопіт-
ка робота Секретаріатів усіх трьох ре-
гіонів над розробленням цілісної систе-
ми управління довгостроковим розвит-
ком Єврорегіону «Донбас». Їх зусилля-
ми розроблена та схвалена на засідан-
ні Ради Єврорегіону «Донбас» 10.04.2012 
у м. Луганську Стратегія соціально-
економічного розвитку Єврорегіону 
«Донбас» до 2020 року (далі — Стратегія), 
у якій:

 визначено місце Єврорегіону у сис-
темі міждержавних російсько-україн ських 
соціально-еконо міч них зв’язків і сто-
сунків;

 проаналізовано поточний стан 
і основні тенденції соціально-економіч-
но го розвитку учасників Єврорегіону;

 визначено довгострокові економіч-
ні та соціальні пріоритети Єврорегіону, 

досягнення яких дозволить вирішити по-
точні проблеми, мінімізувати перспек-
тивні ризики і погрози, здолати обме-
ження, використовувати наявні можли-
вості й конкурентні переваги у системі 
міжрегіонального і міжнародного розпо-
ділу праці, забезпечити стійкий розвиток 
регіону;

 розроблено механізм управління 
реалізацією Стратегії.

В основі Стратегії використано такі 
ключові принципи й підходи:

 суспільне партнерство;
 взаємопов’язаність і комплексність;
 пріоритетність інноваційної форми 

розвитку;
 концентрація ресурсів;
 системний підхід;
 адаптивність;
 реалістичність і конкретність;
 ясність, доступність і публічність. 

Головним інструментом реаліза-
ції Стратегії є щорічний план роботи 
Єврорегіону «Донбас». План роботи роз-
робляє Секретаріат Єврорегіону і затверд-
жує його Рада.

Згідно із затвердженим планом захо-
дів щодо розвитку Стратегії Єврорегіону 
«Донбас» у 2012 році у рамках спільної 
роботи за напрямком «співробітництво 
у сфері стандартизації, метрології 
та сертифікації» за запрошенням ФБУ 
«Ростовський ЦСМ» представники укра-
їнської сторони взяли участь у міжнарод-
ному Форумі «Лучший опыт для лучшей 
жизни», який проводився в найбільшому 
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конгресно-виставковому центрі «ВертолЕкспо» 
м. Ростов-на-Дону з 28 по 30 листопада 2012 року.

До української делегації входили:
 представники центрів стандартизації: 

ДП «Луганськстандартметрологія» — заступ-
ник генерального директора з наукової діяльнос-
ті та загальних питань Л. Ф. Куштєва, начальник 
відділу організаційного забезпечення та контролю 
Г. Ю. Нєфьодова, ДП «Донецькстандартметрологія» — 
начальник відділу інформаційно-комунікаційних тех-
нологій О. Ф. Удовіченко, начальник відділу сертифі-
кації систем управління Е. А. Макаров;

 представники провідних підприємств Луган-
ської області: ПАТ «НВЦ «Трансмаш» — дирек-
тор центру науково-технічного розвитку, лау реат 
Державної премії України, заслужений винахід-
ник, академік Інженерної та Транспортної академій 
України Н. М. Найш, ТОВ «НВФ «АЕРОМЕХ» — юрис-
консульт Г. Т. Калічава.

Форум був організований ФБУ «Ростовський ЦСМ» 
за підтримки Уряду, Міністерства промисловості 
й енергетики, Департаменту інвестицій і підприєм-
ництва Ростовської області.

Уперше цей захід набув міжнародного статусу. 
Представники української сторони під час роботи 
Форуму змогли відвідати презентаційні майданчи-
ки Переможців 15-го ювілейного конкурсу «Лучшие 
товары Дона» — Всеросійської Програми «100 луч-
ших товаров России», розширити свої професійні ін-
тереси і контакти, отримати відповіді на багаточи-

сельні питання, що стосуються їх зовнішньоеконо-
мічної діяльності, тощо.

Ядром ділового візиту представників Луганської 
та Донецької областей стала їх участь у «кругло-
му столі» на тему: «Актуальные вопросы сотруд-
ничества приграничных областей Еврорегиона 
«Донбасс» в сфере технического регулирования», 
який проводився на спеціалізованому майданчи-
ку «ЗОНА-МАСТЕР-КЛАССОВ» виставки-конкурсу 
«Лучшие товары Дона».

Учасники «круглого столу» — представники ви-
конавчої влади Ростовської області, керівники і фа-
хівці підприємств-виробників та імпортерів, учасни-
ки зовнішньоекономічної діяльності, фахівці з мит-
ного оформлення вантажів, і всі, хто був готовий по-
ділитися своїми знаннями, досвідом для досягнення 
високої якості життя.

У насичену програму круглого столу були вклю-
чені питання обговорення діяльності Єврорегіону, ак-
туальні теми, пов’язані з правилами надання в митні 
органи документів щодо підтвердження відповіднос-
ті, різночитання і схожість підходів і методів випро-
бувань продукції в Російській Федерації та Україні, 
інші питання технічного регулювання у рамках єди-
ного економічного простору. Із ключовими доповід-
ями виступили начальник відділу зовнішньоеконо-
мічних зв’язків Міністерства економічного розвитку 
Ростовської області І. Н. Гуденіца, заступник генераль-
ного директора ДП «Луганськстандартметрологія» 
Л. Ф. Куштєва.
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Відбулося бурхливе обговорення докладу началь-
ника відділу інформаційно-комунікаційних техноло-
гій ДП «Донецьк стандартметрологія» О. Ф. Удовічен-
ка на тему «Всеукраинский конкурс качества про-
дукции «100 лучших товаров Украины» и проблемы 
трансфера инновационных технологий» з обміном 
презентаційними матеріалами та виробленням про-
позицій щодо подальшої співпраці.

Не залишилися без належної уваги та діло-
вої заінтересованості виступи Н. М. Найша за те-
мою «Трансмаш» — скоростной маршрут на пути 
к совершенству», Г.Т. Калічави за темою «ООО «НПФ 
«Аэромех» — технология успеха», які представили 
презентації продукції, яку освоюють і виробляють, 
технології успіху з підвищення конкурентоспромож-
ності продукції, а також вжиті заходи щодо розвитку 
експортного потенціалу, у тому числі й в Ростовську 
область.

Ураховуючи високий рівень співпраці Ростовської 
області Російської Федерації, Луганської та Донецької 
областей України, у рамках роботи «круглого сто-

лу» розглянуто і підписано «Трехсторонее соглаше-
ние о сотрудничестве в сфере технического регу-
лирования» між ДП «Луганськстандартметрологія», 
ДП «Донецькстандартметрологія» і ФБУ «Ростовський 
ЦСМ». Мета угоди — подальший розвиток між-
регіональної та транскордонної співпраці 
прикордонних областей Російської Федерації 
та України у сфері технічного регулюван-
ня, створення сприятливих умов для розвитку 
малого і середнього бізнесу, агропромислово-
го комплексу, транскордонної торгівлі у рам-
ках транскордонного об’єднання — Єврорегіон 
«Донбас» між ДП «Луганськ стандарт метро-
логія», ДП «Донецькстандартметрологія» 
і «ФБУ «Ростовський ЦСМ».

Відповідно до Угоди щорік розроблятимуть-
ся заходи трьох сторін щодо розвитку Стратегії. 
Планується проведення спільних виставок-ярмарків 
з метою розвитку ділових контактів виробни-
ків і споживачів продукції регіонів; проведення 
науково-промислових форумів; створення умов для 
розширення взаємовигідної співпраці у процесі ви-
робництва й реалізації промислової продукції; про-
ведення спільних семінарів-нарад з вивчення та уза-
гальнення передового досвіду розвитку і управління 
підприємств і організацій оброблювальної промисло-
вості та багато чого іншого.

Чим запам’ятався Форум у Ростові-на-Дону? Перш 
за все, діловою активністю і доброзичливістю. А го-
ловне — досягнуто цілі Форуму: допомога компа-
ніям у захисті і просуванні своїх інтересів на зо-
внішніх ринках, розроблення практичних рекомен-
дацій і оптимальних підходів до вирішення питань, 
пов’язаних з управлінням якістю продукції та по-
слуг, підвищенням конкурентоспроможності та ста-
лості підприємств в умовах формування Єдиного 
економічного простору Митного союзу, а також роз-
витком експортного потенціалу. 

Л. Куштєва, заступник генерального директора з наукової діяльності та загальних питань,
ДП «Луганськстандартметрологія», м. Луганськ




